
Student Feedback on Syllabus TERM1 - 2019-2020

Selected Classes : FYBSC-A,FYBSC-B

Feedback About : BMB,FMB,PRAC,PHYANALPR,chempr,PHYANL,InOrgChem,PHYFYS1PR1,phyorgchem,FY
BSc Physics Practical,phy in pr chem,FY Pracs,ChP I,Chemistry I,FYBSCP1,Practical FYBSC
A,WSA,Che p II,ch P II,FYGenchem,FYBSCPII,ch PII,ALG,FC I,ch pr,phi in pr
chem,PHYFYS1P2,calculus
I,CALCULUS,FYPHYPRACT1,UGMB101,Cpfy,Cpfyaa,Cpfyb,FYBSc Chem
II,FYBSCPHYP1,FYBSCPHYP2,Chem 1,Chem 2,Foundation Course in NSS,Foundation
course in PE,FC PE,FC IN NCC

Depth of Course Content

Very Good 3

Good 11

Satisfactory 1

Unsatisfactory 0

Total Respondants 15

Average Score 
8 out of 10

Satisfaction Index 
100 %

Very Good

Good
Satisfactory

Very Good

Good

Satisfactory
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Extent of Coverage of Course

Very Good 3

Good 10

Satisfactory 2

Unsatisfactory 0

Total Respondants 15

Average Score 
8 out of 10

Satisfaction Index 
100 %

Very Good

Good
Satisfactory Very Good

Good

Satisfactory

Applicability to Industry & Social Relevance

Very Good 7

Good 7

Satisfactory 1

Unsatisfactory 0

Total Respondants 15

Average Score 
9 out of 10

Satisfaction Index 
100 % Very Good

Good

Satisfactory
Very Good

Good

Satisfactory

Relevance to Information Source like Library Facility Internet Facility.

Very Good 10

Good 3

Satisfactory 2

Unsatisfactory 0

Total Respondants 15

Average Score 
9 out of 10

Satisfaction Index 
100 %

Very Good

Good

Satisfactory Very Good

Good

Satisfactory
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Learning in Terms of Knowledge Concepts Skills & Analytical Abilities

Very Good 7

Good 6

Satisfactory 2

Unsatisfactory 0

Total Respondants 15

Average Score 
8 out of 10

Satisfaction Index 
100 % Very Good

Good

Satisfactory Very Good

Good

Satisfactory

Relevance to increasing Employability

Very Good 7

Good 6

Satisfactory 2

Unsatisfactory 0

Total Respondants 15

Average Score 
8 out of 10

Satisfaction Index 
100 % Very Good

Good

Satisfactory Very Good

Good

Satisfactory

Overall Rating

Very Good 6

Good 8

Satisfactory 1

Unsatisfactory 0

Total Respondants 15

Average Score 
8 out of 10

Satisfaction Index 
100 % Very Good

Good

Satisfactory
Very Good

Good

Satisfactory
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